
 
Werkstudent oder Praktikant (m/w/d) Tragwerksplanung  

 
gbc engineers GmbH ist ein innovatives Unternehmen, dass sich auf Tragwerksplanung spezialisiert hat 
und eine beeindruckende Erfolgsgeschichte vorweisen kann. In Zusammenarbeit mit unseren 
Niederlassungen weltweit unterstützen Sie bei der Planung von anspruchsvollen und faszinierenden 
Projekten.  
 
Ihre Aufgaben: 
 

 Sie unterstützen in der Projektkommunikation und Koordination 
 Sie unterstützen in der Erstellung von statischen Berechnungen 
 Sie lernen unterschiedliche Leistungsphasen und Unterlagen kennen und diese zu lesen 
 Sie trainieren Ihre interkulturelle Kompetenz durch die Zusammenarbeit im internationalen Team 

 
Sie bringen mit:  

 Sie sind motiviert, arbeiten selbstständig, zielstrebig und konzentriert 
 Sie haben gute bis sehr gute Studienergebnisse, insbesondere in den Fächern Statik und 

Massivbau 
 Sie sind teamfähig und verfügen über ein hohes Maß an interkultureller Kompetenz 
 Verhandlungssichere Deutsch- und Englischkenntnisse in Wort und Schrift 
 Erste Erfahrung mit CAD / BIM Software oder Statik Software ist ein Vorteil 
 Interesse an der Arbeit in einem internationalen Team 

Wir bieten: 

 Spannende Projekte: Unsere Teams realisieren beeindruckende Großprojekte im 
Bauingenieurwesen, die uns mit Stolz erfüllen. 

 Flexible Arbeitszeiten: Mit flexiblen Arbeitszeiten und einem Gleitzeitkonto gestalten wir 
gemeinsam ihre optimale Arbeitsumgebung. 

 Attraktive Mitarbeitervorteile: exklusive Angebote über Corporate Benefits. 
 Eine sichere berufliche Perspektive mit exzellenten Zukunftsaussichten in einem modernen, zentral 

gelegenen Arbeitsumfeld 
 Sie haben Zugang zu unserem internen Learning Management System 
 Austauschmöglichkeiten zu unseren Auslandsniederlassungen, z.B. in Südostasien im Rahmen der 

Werkstudententätigkeit oder eines Praktikums 

Bewerbung: 

Wenn Sie Teil unseres innovativen Unternehmens werden möchten, freuen wir uns auf ihre 
Bewerbungsunterlagen, per E-Mail an bewerbung@gbc-engineers.de 
 


